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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.1606.08, Abordarea 

epistemologică a dezvoltării personale și a educației pentru societate: de la strategiile trans 

disciplinare la finalitățile pragmatice ale societății actuale din Republica Moldova 

IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din Moldova 

Director de proiect: dr. Bogatu Eugenia 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și a Senatului Universității de Stat 

din Moldova din 7 decembrie 2021 
 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.1606.08, Abordarea epistemologică a dezvoltării personale și a educației 

pentru societate: de la strategiile trans disciplinare la finalitățile pragmatice ale societății actuale 

din Republica Moldova, dr. Bogatu Eugenia, IV. Provocări societale, Universitatea de Stat din 

Moldova. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Bine” (punctaj 30). 

 

Calificative pe criterii: 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Bine”. 

În linii mari scopul etapei prin obiectivele propuse s-au realizat în activitățile desfășurate pe 

parcursul anului. Totodată remarcăm că conceptele la care se face referință n-au fost suficient 

evidențiate. De asemenea, în rezultate se regăsesc exprimări imperative care nu-și au locul. 

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Satisfăcător”. 

Publicații științifice: 1 capitol în monografie internațională, 5 articole în alte reviste din 

străinătate recunoscute, 2 articole în materialele conferințelor științifice internaționale (Republica 

Moldova), 13 teze ale conferințelor științifice internaționale (Republica Moldova). 

 

mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com
mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com


 

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Bine”. 

Este salutabilă intenția echipei de a contribui la îmbunătățirea sistemului educațional din 

Republica Moldova cu condiția că și cadrul legal se va modifica în raport cu realitățile secolului 

XXI din societatea moldovenească. 

 

4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Bine”. 

În cadrul echipei de proiect participă doi tineri cercetători, care constituie 20% din echipă. 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Satisfăcător”. 

Colaborarea internațională se rezumă doar la Facultatea de Filosofie, Universitatea București 

care este și parte din echipa proiectului.  

 

6. Concluzii, recomandări 

Rezultatele obținute pe parcursul celui de al doilea  an din proiect parțial întrunesc cerințele. 

Concomitent rezultatele necesită a fi structurate conform cerințelor, evidențiind contribuția echipei 

în investigarea conceptelor propuse. Raportul necesită o redactare științifică. Este necesară 

căutarea de oportunități în vederea stabilirii de noi parteneriate la nivel național și internațional. În 

raport nu se regăsește informația doveditoare privind elaborarea tezelor de doctor sau doctor 

habilitat. 

 

 

 

Conducător al  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  
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Secretar Științific al Secției  
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